Play The Game

CKB036 CTEHGI MNPGI N BPEM81

Если начало 2023-го показалось вам не богатым на игровые релизы, то вот тот самый момент, который ждали многие геймеры. Претенденты на главные награды года уже здесь.



BEDFALL

Релиз: 2 мая Платформы: PC, XSX

Шутер от первого лица в открытом мире. Неудачный эксперимент породил на свет ужасных чудовищ - вампиров с психокинетическими навыками. И теперь эти существа взяли в осаду островной городок Редфолл в штате Массачусетс. Помимо упырей вам предстоит сразиться с культистами - жителями острова, которые возвели вампиров в ранг божеств и поклоняются им.

Для исследования доступны городские локации и пригород Редфолла: здания, заброшенный лес, пустынный берег и пр. В начале игры нужно выбрать одного из четырех персонажей – криптозоолога и изобретателя Дэвиндера, студентку-биоинженера со способностями к телекинезу Лейлу, боевого инженера Реми или наемника с вампирским глазом Джейкоба. Каждый имеет свою историю, навыки и стартовый набор снаряжения, поэтому можно испытать в игре любого персонажа или объединить их усилия в кооперативе до четырех человек.

AGE OF WONDERS 4

Релиз: 2 мая Платформы: PC, PS5, XSX

Многоуровневая стратегия с ролевыми элементами. Четвертая часть серии похожа на три предыдущих, но само собой, не лишена нововведений. Во-первых, это редактор рас: комбинируя три составляющие – телесную форму, социальные черты и магические способности - можно создать самый причудливый народец: от карликов-каннибалов до загадочных лунных

Созданные игроками расы становятся частью пантеона и будут воплощены в следующих играх серии. Во-вторых, важную часть геймплея составляют магические книги: ваш успех и ход событий в целом будут сильно зависеть от применения собранных в них древних заклинаний. Еще из особенностей: в отличие от классической стратегии во время боя вы управляете не иконками на карте, а персонажем и армией. В остальном игра сводится к освоению территорий, строительству, войне и торговле.

YS IS: MONSTBUM NOS

Релиз: 9 мая Платформы: PS5

Переиздание игры 2021 года для PlayStation 5. Действие будет происходить после событий Ys Seven в поселении Балдю, представляющем собой трехпространственный городок, на окраинах которого луга, рощи и развалины.

Главного персонажа Адола Кристина мы увидим уже взрослым человеком. Все основные герои приобрели по пять новых навыков и кроме них еще свои личные.

THE LEGEND OF ZELDA. TEARS OF THE KINGDOM

Релиз: 12 мая Платформы: NS

Это эпическое приключение в открытом мире - сиквел одной из лучших игр всех времен The Legend of Zelda: Breath of the Wild. На этот раз Линк отправится в путешествие по далеким землям и парящим в небе островам, чтобы найти причину охватившего Хайрул мрака. Игроков ждет неожиданное развитие событий, новые живописные локации и еще больше возможностей для взаимодействия с миром. В частности, можно будет поднимать, перемещать и объединять предметы, таким образом создавая себе оружие, транспорт (подчас довольно необычный) или возводя целые сооружения, например, мосты. Игра станет более вертикальной: у Линка появится возможность насквозь проходить потолки, скалы, склоны гор и даже некоторых врагов.

THE OUTLAST TRIALS

Релиз: 18 мая Платформы: РС

Кооперативный хоррор, сюжет которого хронологически предшествует событиям предыдущих частей, но мало с ними связан. Зловещая корпорация Муркофф проводит бесчеловечные эксперименты в области контроля над разумом. Для этого набирают подопытных из самых низших слоев населения. В их числе в таинственный исследовательский центр попадет и главный герой.

Здесь ему предстоит столкнуться с гипертрофированной жестокостью, гуро, маньяками и психами с галлюциногенным газом. Чтобы справиться со всем этим и не спятить, можно выбрать одну из способностей: бросать гранаты, видеть через стены, лечить союзников, становиться невидимым. И обязательно постоянно следить за двумя показателями: здоровьем и состоянием психики. Игру можно проходить сольно, но чтобы было не так страшно, рекомендуется делать это в компании друзей.

LEGO 2K DRIVE

Релиз: 19 мая

Платформы: PC, PS4, PS5, XBO, XSX, NS

Гоночное приключение в открытом мире во вселенной Лего. Брикландия - это место, где можно сконструировать себе самый неожиданный транспорт и трансформируя его прямо на ходу, промчаться по гоночным трекам, бездорожью и даже по воде.

Игроку предстоит принять участие в десятках заездов, чтобы пройти путь от новичка до титулованного гонщика. В общем, все в духе Лего: яркие детализированные брик-локации, причудливые персонажи, незамысловатый юмор и широчайшие возможности конструирования.

MIASMA CHRONICLES

Релиз: 23 мая

Платформы: PC, PS5, XSX

Постапокалиптическая тактическая RPG, события которой разворачиваются в недалеком будущем на месте бывших Соединенных Штатов Америки, уничтоженных загадочной силой под названием Миазма. В роли паренька по имени Элвис вам предстоит выжить в образовавшейся после катастрофы пустоши. Предыстория такова: в раннем детстве мать бросает героя в шахтерском городке на воспитание робота, который до сих пор везде сопутствует Элвису и называется его братом.

Единственное, что осталось в наследство от матери, - это загадочная перчатка, с помощью которой можно управлять Миазмой. Разработчики обещают погружение в мрачную атмосферу постапокалипсиса, большой набор оружия и техник боя, встречи с удивительными персонажами и неожиданную разгадку таинственной истории.

AMNESIA: THE BUNKER

Репиз: 23 мая

Платформы: PC, PS4, PS5, XBO, XSX

Когда жизнь висит на волоске, тьма вокруг сгущается, тая в себе нечто кошмарное, а в револьвере осталась единственная пуля что выбрать? Сражаться до конца или последним выстрелом избавить себя от мук и ужаса? В такую ситуацию разработчики помещают героя хоррора Amnesia: The Bunker. Французский солдат во время Первой мировой оказался в опустевшем бункере. Нужно находить ресурсы для выживания и во что бы то ни стало не дать погаснуть фонарю. иначе вы не сможете противостоять таящимся во мраке бункера угрозам. Ваша задача - выбраться наружу, попутно разгадав зловещие загадки бункера. Например, куда пропали остальные солдаты и офицеры, и что за монстр постоянно присутствует рядом в темных переходах.

THE LOBD OF THE BINGS. GOLLUM

Релиз: 25 мая

Платформы: PC, PS4, PS5, XBO, XSX

Экшн-приключение во вселенной Джона Толкиена. В центре внимания нерассказанная история Голлума, только в этот раз он пойдет на все, чтобы вернуть "свою прелесть". Вместе с заколдованным кольцом вы пройдете через все известные по фильмам и книгам локации, которые невероятно живописно воссоздали в игре, пройдете через горы Мордора, Лихолесье, Темную башню Бараддур и встретите знакомых персонажей.

Ваш герой не склонен к битвам и подвигам, поэтому помощниками в поисках кольца станут хитрость, скрытность, изворотливость и острый ум, которые Голлум развил за 500 лет своего несчастного существования. Не забывайте, что герой страдает раздвоением личности, поэтому вам не раз придется делать выбор – поступить как хитрый Голлум или невинный Смеагол.

System Shock Bemake

Релиз: 30 мая

Платформы: PC, PS4, PS5, XBO, XSX

Ремейк одноименной игры далекого 1994 года. System Shock Remake-2023 должна была выйти еще в марте, но произошел перенос на два месяца.

Как и в легендарном оригинале, события новой версии происходят на орбитальной станции с взбесившимся искусственным интеллектом. После истощения ресурсных запасов планеты Земля десятки таких станций бороздят космическое пространство в поисках богатых полезными ископаемыми планет.

В какой-то момент система ломается и оборачивается против своих создателей, превратив весь персонал станции в кровожадных монстров. Ваш персонаж простой, но башковитый программист, которому придется не только разобраться в причинах сбоя и устранить его, но и победить жутких тварей. Разработчики игры уверяют, что она придется по вкусу и преданным фанатам серии, и тем, кто еще не имел удовольствия с ней познакомиться.

Может быть интересно

BAVENLOK (4 MAR/PC, XBO, XSX) - Причудливый сказочный мир Равенлок ждет любителей 3D-пиксельной графики, опасных пророчеств и жутких монстров.

HOGWARTS LEGACY (5 MAR/PS4, ХВО) - выход игры на консолях прошлого поколения PlayStation 4 и Xbox One. Подробностей о качестве графики, производительности и вырезанном контенте

МЕСНЯВЕLLUМ (11 мая/РС) — тактическая стратегия, бои которой развернутся где-то на задворках галактики. Главной особенностью игры станет невозможность управлять войсками напрямую, от вас зависит лишь предподготовка.

TT ISLE OF MAN BIDE ON THE

€DG€ 3 (11 мая/PC, PS4, PS5, XBO, XSX, NS) – симулятор гонок на мотоциклах. Местом действия нового сезона станет остров Мэг в Ирландском море.

FARMING SIMULATOR 23 (23 MAR/NS) - специальная версия игры для Nintendo Switch и мобильных платформ. Ее основой стала Farming Simulator 22 с дополнительным контентом.

BAILWAY EMPIRE 2 (23 MAR/PC, PS4, PS5, XBO, XSX, NS) - симулятор строительства железной дороги. Местом действия станут Европа и США XIX века.

Подготовил Карл ФИШЕР.